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(„I completely/generally trust“, in %) 

Trust in professional groups in Canada 
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*different from other countries, in Canada the questionnaire referred to professional athletes in general 
Base: 1,005 respondents  

Fire fighters 

Paramedics 

Pharmacists 

Nurses 

Pilots 

Farmers 

Doctors, physicians 

Teachers 

Engineers, Technicians 
Train-bus-underground- or 

tram drivers 

Architects 

Soldiers 

Police men 

Judges 

Craftsmen 
Computer-, Software 

specialists 

Bankers, bank assistants 

Civil servants  

Pastors, priests 

Cab drivers 

Professional athletes* 
Market- or opinion 

researchers 

Journalists 

Businessmen, entrepreneurs 

Lawyers 

Retailer, Seller 

TV-hosts, TV-moderators 

Actors 

Mayors 

Insurance agents 

Advertising specialists 

Politicians 
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